



Я ПОМНЮ...

Я ГОРЖУСЬ!



Все дальше в прошлое уходят годы той страшной войны. . . Но подвиг людей, вставших на защиту отечества, будет вечно жить в памяти российского народа.

Мужественно и самоотверженно сражались наши земляки на фронтах этой войны. 123 человека не вернулись домой. В 1972 году в центре села был установлен памятник — обелиск погибшим воинам. На нем помимо скульптурной композиции помещен поименный список всех погибших, умерших от ран, пропавших без вести.





Каждый год 9 мая люди идут к обелиску, чтобы поклониться тем, кто ценою своей жизни завоевал для нас победу.

**Сергеев**

**Михаил Федорович**

Родился 22 октября 1918 года в селе Подлесное Тагайского района Ульяновской области.

Образование - 4 класса. В августе 1939 года был призван в армию Тагайским Райвоенкоматом.

Служил в пехоте сержантом.

Участвовал в войне с Японией.

Имеет правительственные награды. Умер 28 октября 2006 года.



**Исаев**

**Павел Никифорович**

Родился 19 июня 1930 года в селе  
Подлесное Тагайского района  
Ульяновской области.

Образование - общее.

В сентябре 1950 года был призван  
в ряды Советской Армии. Служил  
до июня 1953 года в войсках МГБ  
шофером. Принимал участие в  
уничтожении банд в Карпатах.

Награжден Орденом

Отечественной войны II степени.





Прошла война, прошла страда,  
Но боль взывает к людям:  
Давайте, люди, никогда об этом  
не забудем!  
Пусть память верную о ней  
хранят, об этой муке,  
И дети нынешних детей и наших  
внуков внуки.  
А. Твардовский

